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CAMARA MUNICIPAL DE OURILÁNDIA DO NORTE 

Ata da 3D  Sessão ordinária ocorrida no segundo ano da oitava Legislatura da Câmara Municipal de 
Ourilândia do Norte, realizada às 9: hüOmin do dia 02 de março de 2018 no Plenário Vantuir Rornão, sob 
a presidência do vereador Dênis Alves dos Santos, que autoriza a chamada nominal dos vereadores. 
Verificado o quórum regimental o presidente convida todos que fiquem de pé para a leitura da Bíblia, o 
Vereador Raimundo Oliveira da Silva a leu em II CRÔNICAS 7: 22 " E DIRÃO: porquanto deixaram 
ao Senhor DEUS de seus pais, que os tirou da terra do Egito, e se deram a outros deuses, e se 
prostraram a eles e os serviram; por isso ele trouxe sobre eles todo este mal". Logo, o senhor 
Presidente invocando as bênçãos e direção de Deus declarou aberta a terceira Sessão ordinária de 2018. 
A Ata da Sessão anterior foi lida, votada e APROVADA. Encerrado o Pequeno Expediente passou-se 
para a Ordem do Dia. O secretário fez leitura do Edital de publicação da pauta que versa sobre 
REQUERIMENTO N° 001/2018 que REQUER a realização de sessão ordinária itinerante no Distrito 
do campinho e outra na vila fogão queimado e dá outras providências requerimento aprovado. 
REQUERIMENTO N° 002/2018 que REQUER a realização de sessão ordinária Itinerante no 
Assentamento União e No Projeto Casulo e dá outras providências requerimento aprovado. PROJETO 
DE LEI N°006/2018 que ratifica o protocolo de intenções e autoriza o ingresso do município de 
Ourilândia do Norte no consórcio intermunicipal dos municípios do sul e sudeste do PARÁ impactados 
pela mineração e dá outras providências, projeto de Lei em primeira discussão é encaminhado para as 
comissões. PROJETO DE LEI N"007/2018 autoriza o poder Executivo Municipal a doar imóvel Urbano 
a Comunidade Evangélica Boas Novas e dá outras providências, Projeto de Lei em primeira discussão é 
encaminhado para as comissões. PROJETO DE LEI N°008/2018 autoriza o poder executivo municipal 
a doar imóvel urbano à Igreja Assembleia de Deus - Ministério de Madureira e dá outras providências, 
Projeto de Lei em primeira discussão é encaminhado para as comissões. PROJETO DE LEI N°009/2018 
autoriza o poder Executivo Municipal a doar imóvel urbano à Igreja do Evangelho Quadrangular e dá 
outras providências, Projeto de Lei em primeira discussão é encaminhado para as comissões. 
INDICAÇÃO 005/2018 do vereador José de Arimateia Marques de Sousa que solicita ao Executivo 
Municipal adquirir aquisição dos EPIS para os garis e coletores de resíduos descartáveis deste município 
incluído todos os itens que compõe o IPI Equipamento de Proteção Individual; INDICAÇÃO 006/2018 
do vereador José de Arimateia Marques de Sousa que solicita ao Executivo Municipal que seja Construído 
um Posto Militar e seja doado ao Estado ou que o Gestor Municipal recorra ao Governo Estadual para que 
construa e Instale um Posto Militar no Residencial JP, as indicações foram encaminhadas ao executivo 
para as providências de estilo. Uso da tribuna livre com o Pastor Moisés do Socorro pronuncia-se sobre a 
contribuição da Igreja para a sociedade, Secretária de Meio Ambiente Senhora Rosimeire fala dos 
trabalhos desenvolvidos frente aquela secretaria. Seguiu-se os parlamentares fazendo seus discursos a 
iniciar-se com a vereadora Zulene dos Santos Araújo que dispensa a fala. Walto Santos Cunha, 
cumprimenta todos, inicia parabenizando a senhora secretaria Marinalva pelo seu aniversário. parabeniza 
o pastor Moises pela fala e pelo terreno conquistado e agradece pelos serviços prestados a comunidade 
levando a palavra de Deus a todos, fala também das dificuldades em adquirir os recursos e mante lós 
mesmo depois de já firmados, agradece o gestor por ter firmado e já assinado os vários recursos como 
reforma do estádio Necão e muitos ainda viram para o bem da população citando a pavimentação do setor 
Independência, fala da visita a Belém juntamente com os colegas da casa ora muito produtiva citando a 
aquisição de um veículo atendendo ao pedido da vereadora Zulene e ao pastor Wagner enaltecendo a 
importância da parceria entre legislativo e executivo. Vereador Raimundinho 11 irmãos, cumprimenta 
todos e agradecendo a Deus e inicia parabenizando o pastor e as igrejas de modo geral ressaltando a 
importância e o bem que fazem em prol da sociedade, parabeniza a admiração pelos trabalhos em especial 
secretaria de obras por não medir esforços em amenizar os problemas causados pelas fortes chuvas e se 
diz alegre por ver vários projetos sendo concretizados. Vereador Francival Cassiano do Rego, 
cumprimenta todos e fala da visita do ministro e sua comitiva em nossa região onde o município foi o 
primeiro a assinar o convenio de internet banda larga no município. Cita ainda a parceria dos 
parlamentares rep -sent utes 'o --. icípios -,,r Btasília e te diz contente em fazer parte dessa gestão, 
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fazendo menção a importância dos convênios para alavancar o município citando a visita a Belém junto 
com os colegas e fala das conquistas tais como a patrulha mecanizada e sugere ao executivo que destine 
a mesma a região do campinho fala que está feliz mas que esse será seu último mandato mais que sempre 
ira representar o povo independente de esta na vida política. Vereador José de Arimateia. cumprimenta 
os presentes e inicia parabenizando as igrejas pelo papel desenvolvidas por elas em favor da sociedade 
pois é mais valido aberturas de igrejas do que bares onde as igrejas tem um papel fundamental de 
prevenção dos vários problemas sociais, fala da importância de suas indicações tais como os EPIS e 
ressalta a importância do posto policial no setor JP bem como o reforço de militares que venha atender 
nossa região, parabeniza a iniciativa do colega vereador Francival pelas indicações destinadas ao distrito 
do campinho. Aleandro, agradece a presença de todos, e diz estar muito feliz por atender e representar a 
população, cita ainda a parceria com o deputado Cassio Andrade falando sobre o projeto a água no setor 
PA Maria preta que já está liberado para atender os moradores daquele setor. Vereador Oliveira Biriba", 

cumprimenta os presentes, ressalta a presença dos povos indígenas na plenária e fala dos projetos que ora 
estão em tramitação nessa casa de lei enfatizando que votará em favor de todos que favorecera a população 
uma vez que o povo é a autoridade maio, parabeniza a secretaria de meio ambiente pelo trabalho prestado 
juntamente com sua equipe e fala da importância dos projetos e emendas destinados ao município. 
Renivaldo Martins Nunes, cumprimenta todos e agradecendo a Deus, fala sobre a importância de cada 
secretaria pois as mesmas desenvolve um papel importante a população, parabeniza a administração 
fazendo referencia aos projetos e convênios conquistados pois somente municípios capacitados estarão 
apto a receber recursos versa também sobre a associação comercial e sua preocupação em 1rnecer cursos 
de capacitação a população. Fala também do descaso da prestadora de serviço rede Celpa onde tem apoio 
do vereador Francival que manifesta insatisfação com a mesma, retoma a fala dizendo que o descaso já 
está ao acumulo do absurdo e sugere que seja criado um consorcio que venha atender a PA 279. Vereador 
Marcelo do Site, cumprimenta todos e agradece a presença dos demais e diz estar satisfeito pelas 
conquistas com os trabalho e com as emendas adquiridas em especial com atendimento aos moradores do 
PA Maria Preta. Vereador Deuseval Borges, agradece a presença de todos, e faz referencia a merecida 
homenagem ao senhor Joel Pereira JP, onde o setor leva seu nome, fala também do inicio do ano letivo e 

parabeniza o secretário de educação pelo trabalho juntamente com sua equipe, fala da importância das 
emendas e convênios bem como os benefícios para a população, fala ainda e pede apoio aos demais 
colegas para implantação de um posto de atendimento do BAMPARA no distrito do campinho. Vereador 
Leonilço, cumprimenta todos os presentes, inicia usando a fala para parabenizar a secretaria de meio 
ambiente pelos trabalhos prestados junto a população e estende os agradecimentos ao pastor Moises pela 
conquista e seus trabalhos destinados a população pois é de suma importância o resgate de vidas, estende 
os elogios ao secretário de educação e sua equipe pelo belo trabalho desenvolvidos com o início do ano 
letivo, estende os agradecimentos ao SIMTEP pela parceria e a ajuda ao secretário de educação, tece ainda 
elogios ao colega vereador Francival pelos trabalhos prestados e pela história que tens junto ao município. 
fala ainda do trabalho do gestor citando a escolha do representante do governo na casa a qual parabeniza, 
e cita o belo trabalho a secretaria de saúde e a parabeniza pelos serviços prestados. Na Liderança partidária 
ambos dispensaram a fala, sendo que o líder do governo na câmara concede a fala ao prefeito. Dr. Veloso 
agradece a presença dos demais e ressalta a importância da participação de seus secretariado nas sessões, 
parabeniza a todos de sua equipe tece elogios ao pastor Moises, ressalta ainda sobre os problemas 
enfrentados e pede paciências a população que assim que for possível os problemas serão sanados. fala 
ainda das parcerias e dos convênios adquiridos e os que estão por vir agradece a todos e se diz confiante 
que logo estará tudo resolvido com as bênçãos de Santo Expedito e agradece a todos pela atenção. Dênis 
Alves dos Santos cumprimenta cada vereador, prefeito e seus secretariados e aos demais, agradece a Deus 
pela oportunidade, inicia agradecendo e parabenizando o secretário de educação e solicita um aditivo para 
que seja ampliado com duas salas a mais a escola ainda em construção Deilton Dias da Silva no setor JP 
pois as mesmas não será suficiente para atender a população do referido setor, agradece e parabeniza a 
secretária de saúde pelos serviços pres ados e pelos anos de vida, estende os agradecimentos aos demais 
secretários pela prestativid - 	atens -r • •arlament.r s e co •ca a casa e a tribuna a disposição dos 
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mesmo. Convidando todos de pé a fazerem a oração do Pai Nosso com o vereador Walto. assim dar se a 
por encerrada a sessão ordinária. Câmara Municipal, 02 de março de 2018. 
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Chamada Nominal dos Vereadores presentes na 3a  Sessão ordinária realizada no l 

período do 2° ano da 8  Legislatura da Câmara Municipal de Ouri lândia do Norte. 

Plenário Vantuir Romão 2 de Março 2018. 

PARLAMENTAR ASSINATURA PRESENTE AUSENTE 

Wa1to Santos Cunha  
1 

Aleandro de Paula Martins 114 

Denis Alves dos Santos 4-9im,  ^,R-- 
lo 

Raimundo 	de Oliveira da Silva / 

Deuseval Borges Ribeiro 

P 
Leonilço Lima Feitosa 

Marcelo Costa do Nascimento p 
Renivaldo Martins Nunes ~ 4 
Jose de Arimatéia Marques de 

Sousa 

Francival Casseano do Rego 

OLIVEIRA LUIZ DO REGO  

Reginaldo Alves de Sousa 

Zulene dos Santos Araújo 

ÇO LIMJyEITOSA 
Vice Pesidente CMON/PA Presidente CMON/PA 

DEUSEVAL BORGES RIBEIRO 
VEREADOR 1 SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA 


